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HABITAT G

Daring cement

Habitat G conveys the elegance of concrete combined with the practicality of
porcelain stoneware in 6 mm thickness. The range stands out for its contempo-
rary look, evoking the beauty and authenticity of industrial concrete.

The available colours recall typical elements of the industrial environment, in-
corporating essential and clean elements typical of minimalism. A distinctive
detail of the collection is the tone-on-tone Macramé weave, which adds a touch
of sophistication and visual interest without compromising the simplicity of the
design.

Habitat G racconta leleganza del cemento unita alla praticita del gres porcella-
nato in 6 mm di spessore. La gamma si distingue per il suo look contemporaneo,
che evoca la bellezza e lautenticita del cemento industriale. | toni disponibili
richiamano elementi tipici dell'ambiente industriale che incorpora elementi es-
senziali e puliti tipici del minimalismo. Dettaglio distintivo della collezione ¢ la
trama Macrame tono su tono, che aggiunge un tocco di raffinatezza e interesse
visivo senza compromettere la semplicita del design.




FLOOR | PAVIMENTO
Habitat G Bianco Macramé 120x120/ 48"x48” / #6 mm
Habitat G Bianco Mat 120x120/ 48"x48” / #6 mm

WALL | RIVESTIMENTO
Habitat G Bianco Macrameé 60x120/ 24"x48” / #6 mm
Habitat G Bianco Mat 60x120/ 24"x48” / #6 mm
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FLOOR | PAVIMENTO
Habitat G Bianco Macramé 120x120/ 48"x48" / #6 mm

FLOOR | PAVIMENTO
Habitat G Bianco Macramé 120x120 / 48”"x48” / #6 mm
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FLOOR | PAVIMENTO

Habitat G Nude Mat 120x120/ 48"x48” / #6 mm

WALL | RIVESTIMENTO

Habitat G Nude Mat Small Hexagon 18x16/ 7"x6” / #6 mm
KITCHEN ISLAND | ISOLA CUCINA

Habitat G Nude Mat Small Hexagon 18x16/ 7"x6” / #6 mm
Habitat G Nude Mat Gigacer Service / #6 mm
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FLOOR | PAVIMENTO
Habitat G Nude 120x120/ 48"x48" / #6 mm

FLOOR | PAVIMENTO

Habitat G Nude Mat 120x120/ 48"x48" / #6 mm

KITCHEN ISLAND | ISOLA CUCINA

Habitat G Nude Mat Small Hexagon 18x16 / 7"x6” / #6 mm
Habitat G Nude Mat Gigacer Service / #6 mm
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FLOOR | PAVIMENTO
Habitat G Greige Mat 120x120/48"x96” / #6 mm
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FLOOR | PAVIMENTO
Habitat G Fumo Mat 120x120 / 48"x48" / #6 mm
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lgienico.

Fire resistant
material.
Resistente
al fuoco.

Stain
resistance.

Resiste
alle macchie.

Macrame

A new decor | Un nuovo decoro

Habitat G was created to blend harmony and material in a décor defined by
sinuous lines, understated elegance, and natural refinement.

An aesthetic that gently shapes the space, bringing fluidity and balance to
contemporary interiors. With its slim 6 mm thickness, it’s ideal for both wall
and floor applications, combining lightness with versatility.

Available in all color variants of the collection, Habitat G adapts with effortless
style, becoming the quiet, distinctive soul of every design project.

Habitat G nasce dal desiderio di fondere armonia e materia in un decoro dal-
le linee sinuose, eleganti, naturalmente raffinate. Un'estetica che accarezza lo
spazio, creando ambienti fluidi, contemporanei, in equilibrio tra design e leg-
gerezza. Lo spessore sottile di 6 mm ne esalta la versatilita, rendendolo perfet-
to per rivestimenti e pavimenti, in ogni contesto. Disponibile in tutte le varianti
colore della collezione, Habitat G si adatta con stile e coerenza ad ogni proget-
to, diventandone l'anima silenziosa e distintiva.
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BIANCO

NUDE

GREIGE

FUMO

HABITAT G

Size and thickness

Formato e spessore

120x120
487"x48"

#6 mm

60x120
247"x48"

#6 mm

60x60
24"x24"

#6 mm

Block
5x30
2"x12"

#6 mm

Mosaic 1.5x1.5
30x30
12"x12”

#6 mm

o
Small

9x9
31/2"x3 1/2”

#6 mm

o |

Brick
9x18
31/2"x7"

#6 mm

—c
Plate
9x30
31/2"x12"

#6 mm

o

Diamond
18x31
7"x12"

#6 mm

D

Small Pentagon

17x10
7"x4"

#6 mm

Small Hexagon
18x16
756"

#6 mm

Large Hexagon
36x31
14"x12"

#6 mm

Colour
Colore

Bianco
Nude
Greige
Fumo

Bianco
Nude
Greige
Fumo

Bianco
Nude
Greige
Fumo

PCS/BX SQM/BX KG/BX BX/PLT SQM/PLT KG/PLT Pallet
Pezzi x collo M2 x collo Kg x collo Colli x pallet M2 x pallet Kg x pallet

2 2,88 38,00 20 57,60 820 124x137
4 2,88 38,00 24 69,12 1021 124x137
4 1,44 19,00 40 57,60 860 124x137
30 0.45 6,40 128 57,60 840 80x120
10 - 9,50 - - . _

44 0,36 4,60 - : . _

22 0,36 4,60 - : . _

22 0,60 7,70 - : . _

9 0,24 3,25 - : _ _

24 0,96 13,50 - : _ _

11 0,23 3,00 - : _ _

14 1,18 15,00 - : _ _

V2 - MODERATE

Product with light chromatic variation. Prodotto con leggera variazione cromatica.
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BIANCO

NUDE

GREIGE

FUMO

HABITAT G
Macrame

Size and thickness
Formato e spessore

120x120 #6 mm
48"x48"
60x120 #6 mm
24"x48"

Colour
Colore

Bianco
Nude
Greige

Fumo

PCS/BX SQM/BX KG/BX BX/PLT SQM/PLT KG/PLT Pallet
Pezzi x collo M2 x collo Kg x collo Colli x pallet M? x pallet Kg x pallet
2 2,88 38,00 20 57,60 820 124x137
4 2,88 38,00 24 69,12 1012 124x137

V2 - MODERATE

Product with light chromatic variation. Prodotto con leggera variazione cromatica.
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HABITAT G
Special trims Pezzi speciali

BX/PLT
Colli x
pallet

Size and thickness Colour PCS/BX SQM/BX KG/BX

Formato e spessore Colore Pezzi x collo | M?x collo Kg x collo

SQM/PLT | KG/PLT

M? x pallet | Kg x pallet Pallet

Skirting 120
Battiscopa 120
8 - 11,00 - - - -
119x7,1 #6 mm
48"x3"

Costa retta step 120
Gradino costa retta 120
2 - 26,00 - - - -
119x33x4x3 #6 mm
48"x13"x1 1/2"x1”

Gigacer Service

Measure working service | Servizio di lavorazioni su misura

Skirting Battiscopa

Skirting Battiscopa 120 Gigacer Service is the firm’'s made to measure working service offered on all
products. It enables slabs to be cut, perforated, polished and generally adap-
ted to the individual project in line with the requisites of a specific client de-

) sign. In this way the ceramic slabs can be used both to create decor elements

/71 and to personalise or adjust slab dimensions to flooring or decor designs. In

: this way the ceramic slabs can be matched with, or even identical to, the kit-

chen worktop, flights of steps, the bathroom worktop and even the basin in

1190 an infinity of possible forms and dimensions. Each single piece can be made in

accordance with designers’ instructions and technical drawings.

Gigacer Service ¢ il servizio di lavorazioni su misura offerto da Gigacer su tutti
i suoi prodotti. Consente di tagliare, forare, lucidare e in generale adattare le
lastre al singolo progetto, seguendo le indicazioni di uno specifico disegno del
L. .. cliente. In questo modo le lastre ceramiche possono essere utilizzate sia per
COSta retta StepS Gradlnl costa retta Vela Steps Grad|n| Vela realizzare elementi d’arredo, sia per personalizzare o adeguare al progetto le
dimensioni di lastre per pavimento o rivestimento. Il pavimento o il rivestimento
potra cosi essere abbinato o addirittura identico al top cucina, ai gradini della
Costa retta 120 Vela 120 scala, al top bagno o anche allo stesso lavabo, in una infinita possibilita di forme
e dimensioni. Il pezzo unico viene realizzato anche seguendo le indicazioni e il
disegno tecnico del progettista.

300
180
1190
For inquiries concerning different sizes from the ones indicated, please contact Gigacer Service. (!) All sizes are in millimetres (!)
Per dimensioni diverse da quelle rappresentate, contattare Gigacer Service. Tutte le misure sono in millimetri
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HABITAT G
Calibers Calibri

Our slabs are always rectified and the table below indicates their final size in millimetres. Our standard caliber is 09 and all sizes with the
same caliber, when multiples, are modular with 2 mm joint spacing.

Le nostre lastre sono sempre rettificate e hanno dimensioni finali in millimetri come da tabella. Il calibro standard e lo 09 e i formati dello
stesso calibro multipli tra loro sono modulari con 2 mm di fuga.

Nominal size (cm) Rectified size (mm) Caliber
Formato nominale (cm) Formato rettificato (mm) Calibro
5x30 47,7x296 09
60x60 594x594 09
60x120 594x1190 09
120x120 1190x1190 09

Coefficient of friction Coefficiente d’attrito

COEFFICIENT OF FRICTION / COEFFICIENTE DI ATTRITO - PORCELAIN SLABS / LASTRE DI GRES PORCELLANATO
ISO 13006 - G - Bla UGL (E = 0,5%) UNI EN 14411 - G -

<y

COEEEICIENT OF MAT #6mm R10 A+B >0,40 >36 WET CLASE 2 GS2/GB1 >0,42 wet

FRICTION
COEFFICIENTE
D'ATTRITO

The values of slip resistance and of static and dynamic friction coefficient shown in the catalogue, and in the web site are merely indicative
and non-binding. Any possible specific requirement must be confirmed by us at the order and anyway always before the installation.

| valori di resistenza allo scivolamento, coefficiente di attrito statico e dinamico, riportati sul catalogo e sul sito, sono da ritenersi puramente
indicativi e non vincolanti. Ogni eventuale specifica necessita dovra essere da noi confermata al momento dellordine e comunque sempre
prima della posa.

We produce technical unglazed porcelain stoneware slabs, and some light impurities and dots must be considered as a standard feature of
the product.

Trattandosi di un prodotto tecnico a solo impasto senza smalto alcune impurita e puntinature visibili nei colori chiari sono da considerarsi una
caratteristica tecnica del prodotto.
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Technical specification Caratteristiche tecniche

PORCELAIN SLABS / LASTRE DI GRES PORCELLANATO
ISO 13006 - G - Bla UGL (E =< 0,5%) UNI EN 14411 - G -

DIMENSIONAL CHARACTERISTICS
CARATTERISTICHE DIMENSIONALI

a SIDES - +0,3% £02%
2 -
ISO 10545-2
I STRAIGHTNESS OF EDGES ) . .
—I RETTILINEITA DEGLI SPIGOLI +0.3% +0.2%
+ rECTSuLTY -
- SURFACE FLATNESS : 0% coz%
WATER ABSORPTION ) ) . .
Q ASSORBIMENTO D’ACQUA S0 10545-3 =0.5% =0.1%
MODULUS OF RUPTURE , ,
@ RESISTENZA ALLA FLESSIONE ISO 10545-4 #6 mm > 35 N/mm > 40 N/mm
@ BES@?LNDGI EERrErUSAHT ISO 10545-4 | #6 mm >700 N (sp. < 7,5 mm) >700 N
RESISTANCE TO DEEP ABRASION , ,
@ RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA IS0 10545-6 i = 175mm =145mm
A COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL EXPANSION
— _ - -60(~-1 _6o(-1
= COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE | 100 10545-8 0= 9x10™°C o= 7x10%C
| RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS ) ) AVAILABLE METHOD RESISTANT
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI METODO DISPONIBILE RESISTE
FROST RESISTANCE S0 10545.12 ) AVAILABLE METHOD RESISTANT
RESISTENZA AL GELO METODO DISPONIBILE RESISTE
RESISTANCE TO CHEMICAL ATTACKS . RESISTANT
é,e RESISTENZA ALL'ATTACCO CHIMICO IS0 10545-13 - min. UB RESISTE
@ STAIN RESISTANCE S0 1054514 ) AVAILABLE METHOD RESISTANT
RESISTENZA ALLE MACCHIE METODO DISPONIBILE RESISTE
GIGACER - 31
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GIGACER S.P.A.
via Caltagirone, n.72 / 48018 Faenza (RA) ITALY
Tel. +39 0546 637 111/ Fax +39 0546 637 127
info@gigacer.it / www.gigacer.it




